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Ata da 88ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 16 de setembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Brasileiro ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto 

Santana, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Gaban, Graça Pimenta, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Carlos Bacelar, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelino Galo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria 

Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pastor Sargento 

Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino 

Machado, Temóteo Brito, Tom Araujo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (48). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou 

o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Targino Machado, José de 

Arimatéia e Ângela Sousa justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. Em seguida, 

foram aprovadas as seguintes atas: Sessões Ordinárias – 66ª, 67ª, 68ª, 70ª, 71ª, 72ª, 74ª, 75ª, 76ª e 

77ª, realizadas, respectivamente, em 01, 05, 06, 08, 12, 14, 20, 21, 22 e 26 de agosto de 2013 e 

Sessões Especiais – 32ª, 33ª, 35ª, 36ª, 37ª, 39ª, realizadas, respectivamente, em 1º, 2, 15, 15, 16 e 

22 de agosto de 2013. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia falou sobre a extinção da 

Banda New Hit por decisão do empresário, no entanto, achava que aquela decisão deveria ter partido 

da própria Justiça, já que seus integrantes serão julgados por crime de estupro. Prosseguindo, tratou 

da audiência pública realizada no Município de Nazaré para tratar da instalação da Universidade do 

Recôncavo. Concluindo, informou que a Sessão Itinerante de Camaçari foi muito interessante e 

contou com a presença de trinta e oito Deputados. O Deputado Marcelino Galo falou sobre o debate 

ocorrido naquela manhã tratando sobre alienação parental, com o foco voltado principalmente para o 

direito da criança. Em seguida, informou que no dia 24/10/2013 acontecerá audiência pública com o 

lançamento de uma cartilha do Tribunal de Justiça, assinada pelo Desembargador-Presidente Mário 

Alberto prestando esclarecimentos sobre o tema. O Deputado Carlos Geilson disse que a Bancada 

da Oposição não foi para a sessão realizada em Camaçari, em consequência dos acontecimentos da 

sessão plenária do dia anterior. Prosseguindo, fez a leitura de matéria veiculada no Blog da Feira 

tratando sobre a TVE e seu sinal quase inexistente no Município de Feira de Santana. A Deputada 

Graça Pimenta usou a tribuna para difundir a campanha nacional intitulada “Mulher, tome partido. 
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Filie-se!”, lançada há poucos dias pela Coordenadoria de Direitos da Mulher e pelas Procuradorias da 

Mulher da Câmara e do Senado, com o objetivo de ampliar o número de mulheres nas esferas 

políticas. Finalizando, lembrou que a UPB – União dos Prefeitos da Bahia é dirigida por uma mulher, 

a jovem Prefeita Maria Quitéria, do Município de Cardeal da Silva. O Deputado Paulo Azi demonstrou 

a sua preocupação com os rumos que o Estado estava passando e que trazia uma sensação de 

desgoverno. Salientou, ainda, que a cada dia são sinais eloquentes de uma paralisia da administração 

pública, tanto que o conflito entre índios e agricultores na Região Sul da Bahia continuava sem uma 

solução. Concluindo, disse que em meio a tudo isso o Governador anunciava que estará tirando uma 

semana de férias com seus familiares. Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação 

do Deputado Marcelino Galo, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Bira Corôa, Delegado Deraldo Damasceno, 

Fátima Nunes, João Bonfim, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Luiz Augusto, Marcelo Nilo, 

Marquinho Viana, Neusa Cadore, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto e Zé Neto (15). 
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